



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)
ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

НАКАЗ

«15» 12 2017

м. Київ

№ 821

Про передачу лікарського засобу
«ДЕКСАМЕТАЗОН» закупленого
відповідно до рамкових угод у 2016 році

З метою цільового та раціонального використання лікарського засобу «ДЕКСАМЕТАЗОН», закупленого Дитячою клінічною лікарнею №9 Подільського району м. Києва відповідно до рамкових угод у 2016 році.

НАКАЗУЮ:

1. Головному лікарю Дитячої клінічної лікарні № 9 Подільського району м. Києва здійснити передачу до Київської міської клінічної лікарні № 5 лікарського засобу «ДЕКСАМЕТАЗОН» у кількості, згідно з додатком до наказу.

2. Головному лікарю Київської міської клінічної лікарні № 5 забезпечити отримання від Дитячої клінічної лікарні № 9 Подільського району м. Києва лікарського засобу «ДЕКСАМЕТАЗОН» у кількості, згідно з додатком до наказу.

3. Головним лікарям Київської міської клінічної лікарні № 5 та Дитячої клінічної лікарні № 9 Подільського району м. Києва передачу лікарського засобу «ДЕКСАМЕТАЗОН» оформити згідно з чинним законодавством у відповідності до правил ведення бухгалтерського обліку та звітності.

4. Начальнику відділу внутрішнього фінансового аудиту Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити контроль за цільовим використанням лікарського засобу «ДЕКСАМЕТАЗОН»

5. Директору Київського міського інформаційно-обчислювального центру Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити оприлюднення на офіційному web-сайті Департаменту охорони здоров'я змісту цього наказу.

6. Контроль за виконанням наказу покласти на заступників директора згідно з розподілом обов'язків.

Підстава: лист Дитячої клінічної лікарні № 9 Подільського району м. Києва від 11.12.2017 № 061/128-318, лист Київської міської клінічної лікарні №5 від 07.12.17 № 061/108-2732.

Директор




В. Гінзбург

Перерозподіл лікарського засобу "ДЕКСАМЕТАЗОН" закупленого відповідно до
рамкових угод у 2016 році

№ з/п	Дитяча клінічна лікарня № 9 Подільського району м. Києва - заклад, що передає лікарський засіб	Торгівельна назва товару/виробник, країна	Од. вим.	Кількість од.	Ціна за од. з ПДВ, грн.	Сума з ПДВ, грн
1	Київська міська клінічна лікарня №5 - заклад, що отримує лікарський засіб	ДЕКСАМЕТАЗОН 4% амп.1,0 ПрАТ "Дарниця" Термін придатності: 01.09.2018	амп	300	1,864	559,20
	Всього					559,20

Директор

Начальник відділу спеціального фонду та
цільових програм


В. Гінзбург


І. Тищенко

